

**У Спеціальному навчально-виховному комплексі № 2 Харківської
обласної ради виявлені фінансові порушення на суму
понад 450 тис. гривень**

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії фінансово-господарської діяльності Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I-II ступенів № 2» Харківської обласної ради за період з 01.11.2012 по 01.08.2017 року виявили фінансові порушення в загальній сумі 467,2 тис. грн, з яких збитки становлять 105,0 тис. гривень.

Зокрема, ревізією встановлено використання бюджетних коштів на оплату послуг теплопостачання та водовідведення в завищених обсягах на суму 21,2 тис. грн, проведення розрахунків за електричну енергію, спожиту сторонньою юридичною особою в сумі 13,8 тис. грн, завищення вартості ремонтних робіт на суму 10,5 тис. грн, зайве використання бюджетних коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями на загальну суму 6,3 тис. гривень.

Не сплата Комунальним підприємством «Харківські теплові мережі» компенсації витрат з експлуатації обладнання котельні призвело до втрат закладу в сумі 39,4 тис. гривень. Крім того, не перерахування закладом до місцевого бюджету сум утриманої з працівників заробітної плати та нарахувань на неї за минулі бюджетні періоди призвело до недоотримання бюджетом коштів в сумі 13,0 тис. гривень.

Також ревізією встановлено завищення потреби в коштах на оплату послуг теплопостачання в кошторисі закладу на 2017 рік на суму 362,2 тис. грн, яку на момент проведення ревізії не профінансовано.

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування фінансових порушень на загальну суму 38,1 тис. гривень.

Директору КЗ «СНВК № 2» направлено вимогу щодо повного усунення порушень і притягнення винних осіб до відповідальності та попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства.

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені порушення фінансової дисципліни трьох посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності.

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби КЗ «СНВК № 2» зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах Державної казначейської служби.

Про результати ревізії проінформовано Харківську місцеву прокуратуру № 2.

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби